11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291637/answer/291676




Hapo mepecmaTs 6aKmmoceB MO4H, faxe Ha GoHe IpruéMa aHTUOMOTUKOB(MOXKET U3MEHSIThCS
KOHILIEHTPAIUsg ¥ YyBCTBUTENBbHOCTE). OMHOBpPEMEHHO C aHTHOaKTepuaabHON Tepanuei, 00bIYHO
PEKOMEHAYI0T UHCTWUIALUY IIpenapaT Ypo-I'uan B MmoueBou my3sipb. [IOKA3AHUA: Xporudeckuu
OaKkTepuaNbHBIN PEIUOUBUPYIOUIUHN IUCTUT; JIyueBo# muCTUT; MHTepCTUIMATbHbIM HUCTUT; CUHOPOM
6one3HeHHOro Mo4eBOoro my3bips (muctanrus). IPOEKTHI: BoccTtaHoBIeHNE
TIMKO3aMUHOTIMKAHOBOTO (3aIlUTHOT0) CJIOST MOYEBOT0 My3hIpsi; AHTHOAKTepUabHOE NeWCTBIE
(E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBOBOCIIanuTENbHOE OercTBHE (67I0Kaa AeNCTBUS MIPOBOCIIAIUTENbHIX
IIUTOKUHOB). Ha Kypc 0OBIYHO [ienatoT 4-5 MHCTUIIISLINM .



